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Кредити Укрексімбанку для МСБ розроблені з ура-
хуванням особливостей ведення господарської діяль-
ності невеликих компаній. Одні з них дозволяють задо-
вольнити поточні потреби бізнесу, інші – реалізувати
довгострокові проекти. Залежно від цього встановлю-
ються і терміни погашення. Наприклад, кредити на
закупівлю товарів і матеріалів повертаються, як прави-
ло, протягом декількох місяців. Окупність і, отже, тер-
міни кредитування на придбання транспорту чи облад-
нання становлять кілька сезонів. Якщо йдеться про
великі проекти – новий офіс, магазин, будівництво –
банк готовий кредитувати строком до семи років.

Також банк адаптував свої програми кредитування
малого і середнього бізнесу під потреби аграріїв. З
практики взаємодії з ними Укрексімбанк виділив три
основні групи запитів. Перша – це брак оборотного
капіталу, коштів на придбання пального, добрив, кор-
мів, ремонт обладнання та приміщень, інші поточні вит-
рати. Кредити на ці цілі видаються терміном до одного
року. Інша поширена причина звернень – придбання
сільськогосподарської техніки та обладнання. Кредит
можна отримати не лише на нову, але й на техніку, що
була у використанні не більше трьох років, з невелики-
ми авансовими внесками – від 15% і 20% відповідно.
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У щорічному рейтингу «20 кращих банків країни» видання «Інвестгазета» Укрексімбанк переміг відразу у двох
номінаціях – «Банк підприємців» та «Кращий кредитний продукт». Держбанк цьогоріч продовжував активно кре-
дитувати реальний сектор економіки та сьогодні готовий надавати фінансування широкому колу позичальників
з різних галузей, зокрема й за рахунок залучених коштів міжнародних інвесторів. Ці унікальні для українського
ринку цільові програми раніше були розраховані лише на великих корпоративних клієнтів, а нині ними можуть
скористатися також підприємства малого та середнього бізнесу.
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Найбільш тривалі за терміном – кредити на інвестицій-
ні цілі. Це може бути будівництво або придбання неру-
хомості (елеватори, фермерські споруди й обслуго-
вуючі будівлі), а також купівля тварин, закладення
багаторічних насаджень та інших об'єктів. 

Крім того, Укрексімбанк активно фінансує енерго-
ощадні програми, а також програми генерації енергії –
від заміни вікон та котлів до будівництва ТЕС. Вони реа-
лізуються спільно з міжнародними фінансовими орга-
нізаціями, тому кредити надаються на спеціальних
умовах. Кредитування за такими проектами у більшості
випадків може надаватися на тривалий строк. До речі,
результати реалізованих проектів підтверджують, що
інвестиції в модернізацію підприємств, зокрема в
енергоефективність, окупаються за коротший термін,
ніж фінансування створення нових потужностей.

Важливою перевагою для позичальників Укрексім -
банку є можливість широкого вибору та використання
найбільш зручних програм фінансування, встановлен-
ня індивідуального графіка обслуговування кредиту з
відстрочкою погашення. Це досить суттєво для сіль-
госпвиробників та інших компаній зі специфікою діяль-
ності, якій характерна сезонність виробництва і реалі-
зації товарів та послуг.

Вимоги до застави прості і прозорі – ліквідність та
достатність для забезпечення кредитної операції.
Перелік видів заставного майна досить широкий,
оскільки це можуть бути як основні засоби підприєм-
ства, в тому числі й ті, на придбання яких береться
кредит, так і інше забезпечення.

Залежно від виду кредиту передбачаються індиві-
дуальні параметри угоди – ставка, строк, авансовий
внесок, вид забезпечення, максимальна сума. На
умови фінансування впливає рівень кредитоспромож-
ності позичальника, достатність забезпечення (заста-
ви), реалістичність планів розвитку, користування та
погашення кредитів, а також повнота ведення бухгал-
терського обліку та складання фінзвітності. Фактично
кредитними програмами Укрексімбанку можуть ско-
ристатися всі платоспроможні сільгосппідприємства
будь-якої галузі економіки.

В Одеському регіоні державний Укрексімбанк
представлений двома філіями – в обласному центрі та
в Ізмаїлі.
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